



В Муравленко женщина подозревается в склонении несовершеннолетнего горожанина к потреблению наркотических средств

Ноябрьским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу (с дислокацией в г.Муравленко) в ходе расследования уголовного дела в отношении двух несовершеннолетних жителей города, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30, п. «г» ч. 4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на незаконный сбыт наркотических средств в крупном размере), выявлено еще одно преступление.

По данным следствия, в городе Муравленко 26-летняя местная жительница, употребляя в присутствии одного из обвиняемых наркотическое средство, зная о его несовершеннолетнем возрасте и о том, что он ранее не употреблял наркотики, путем убеждений и уговоров склонила юношу к их употреблению. Следствием выявлено два эпизода преступной деятельности женщины, совершенные в отношении одного и того же юноши в 2021 и 2022 годах.

В отношении местной жительницы возбуждено уголовное дело по подозрению в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 3 ст. 230 УК РФ (склонение к потреблению наркотических средств, совершенные в отношении несовершеннолетних).

В настоящее время следствием устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Июля 2022

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1705119>